





TAURINAS

Manolete consiguió un enorme triunfo al reaparecer en Barcelona
En su segundo toro realizó una maravillosa y personalísima faena

Fuó aceptable la corrida de Vinaroz, de cuya Plaza salió a hombros Julián Marín

Barcelona, 22. — Asiste a la corrida, la esposa de Su Excelencia el Generalísimo, Doña María de Polo de Franco, quien, al aparecer en el palco presidencial, adornado de tapices, es objeto de una cariñosa ovación acompañada de los acordes del himno nacional. El público se da cuenta, poco después de la presencia de la hija del Caudillo, señora Carmen Franco Polo, que ocupa un palco con unas amigas y la tributa una gran ovación de cariño. Asisten también los ministros de Trabajo e Industria y el director general de Seguridad con otras personalidades que se encuentran en Barcelona.



Estuvo bastante bien en la corrida de Vinaroz
Animado aspecto presenta la plaza de Vinaroz desde la mañana, animación que fué en aumento a medida que llegaban los coches de Castellón. Diríase que estaban sentados en nuestra plaza de Caudillo, tal era el número de caras conocidas. Como siempre, el mejor contingente o dieron de la parte de la ribera del Ebro. Después de comer sin dar con los largos, nos dirigimos al café. Todos estaban atestados. Esa es la fiesta de toros, alegría y bullicio. Y nos encaminamos a la plaza.

El héroe de la tarde fué el novillero Julián Marín. Estuvo admirable en sus dos toros y adelantando eficazmente a sus compañeros. Está más enterado y ha depurado su arte. Fué el único que conservó la entereza en todo momento y las dos faenas fueron ajustadas al tiempo. El público le aplaudió y se hizo un gran silencio. Se le hizo esta temporada parecida y juzgar por los éxitos obtenidos en Barcelona. Esperaba algo más de lo que hizo. Le vi nervioso, no prisa, sin hacer la faena esperada y artista que sus amigos requerían. Fue un momento de decepción. ASTILLO.

Después de la ovación grande a Manolete, se escuchan para Juanito por sus deslumbrantes actuaciones. La plaza registra un lleno inmenso. Los tres espadas brillaron en la muerte de su primer toro a la excelente señora María Carmen Polo de Franco. El ganado pertenece a don Fermín Bohórquez, con divina gracia y encarnada y procedente de la casa Murubia. Ha estado muy bien, presente, pero no un promedio de 301. En su canal. Sin embargo ha sido un juego muy desigual. Los mejores han sido el tercer y el cuarto y sexto, que fué foguado. Tomaron en conjunto los toros 291, 284, 287, 294, 294, 218 y 294.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

VIDA DEPORTIVA

El Madrid renueva su título en la Copa de S. E.

Venció al Español por 2-0 después de una prórroga

LA CORUÑA, 22. — Ante 30.000 espectadores se ha jugado en el Estadio Municipal el partido final de la Copa de S. E. el Generalísimo, entre el R. Madrid y el R. C. D. Español de Barcelona. El público no llegó a agotar las localidades, aunque el graderío presentaba buen aspecto. El día fué muy agradable. El partido fué muy interesante y los precedentes de las Federaciones Nacional, Castellana y Catalana, aparte otras personalidades.

LA PRORROGA
Al comienzo del primer tiempo de la prórroga de 30 minutos, el Español atacó y obligó a intervenir a Bañón, pero este no pudo hacer nada. El partido terminó con un resultado de 2-0 a favor del Madrid.

Después de descansar el juego se hace más duro. Apenas reanudado el juego, en un momento de la portería del Español. Casas y Molowny se patean al árbitro expulsando a los dos jugadores por exceso de velocidad. V. Hernández pasa de medio y el Español, con cuatro delanteros y Jorge jugando retrasado, juega más bien a la defensiva. El Madrid domina un poco más y juega más suelto, pero nadie acierta el remate. A los 20 minutos pierde Pruden un gol clarísimo cuando Trias sale, chutando para dar en el cuerpo del poste. Reacciona el Español y un disparo de Galobart es re-

IMPRESION DEL PARTIDO
El partido tuvo categoría de final, ni mucho menos. Fue muy jugado, con muchos goles, pero aunque por el Español, que actuó incomprensiblemente a la defensiva. El árbitro favoreció mucho al Madrid por lo que el público le abucheó insistentemente. Desde luego, primer tanto Madrid fue logrado en clarísimo fuera de juego. Por el Madrid se distinguió Ipiña, sobre todos, jugando bien Bañón, discretamente los defensas, flojo los medios alas y mal el ataque, que no supo actuar. Molowny, en tanto que parecía el más peligroso. En Español, Casas y Molowny, y bien Trias, aunque nervioso. Mejores los demás.

COPA DE S. E. EL GENERALISIMO FINAL

22 Junio 1947

Madrid, 2; Español, 0.

Campeonato Nacional de Liga Tercera División. Fase final

Table with 2 columns: Club and Points. Clubs include Melilla, Badalona, Sala Manca, etc.

COMENTARIO A LA JORNADA El Madrid, campeón

La final es el triunfo al Madrid después de la prórroga, triunfo que no es brillante, pero que le vale el título de campeón. Aunque parece, por lo que dicen desde La Coruña, que la mano del árbitro no anduvo tampoco lejos de la ca. Y aquí tenemos que el equipo que debió salir eliminado de nuestro Estadio, ha renovado el título con todas las joyas imaginables. Esperemos que no se repita, para bien del fútbol español. Y para bien del mismo Madrid, que debe tener un equipo con capacidad de ganar títulos incesantemente.

BALNEARIO FUENTE-PODRIDA

Agua indicadísima L. REUMA y BRONQUIOS. Grandes playas. 745 metros altura. Buena comida. Casas independientes. Correos, Telégrafos, Campo de tenis. Capilla. Canchales. 15 Junio-30 Septiembre. Coche directo Valdebarrosa. Informes: Papetería Campos, Herón Cortés, 1 Valdebarrosa (C. S. 160).

AD.

to de la ucción de glesia Mayor

ANTE retrasamos una semana el momento que nuestro Obispo de en el noveno aniversario de la colocación de la primera piedra, para que estas palabras fueran constantes en que pudieran ser suscripción de obligaciones del que quedará destacada la importancia de los católicos castellanos en el momento en que la media de tener efectos prácticos y obligar a la presencia de la hija del Caudillo, señora Carmen Franco Polo, que ocupa un palco con unas amigas y la tributa una gran ovación de cariño. Asisten también los ministros de Trabajo e Industria y el director general de Seguridad con otras personalidades que se encuentran en Barcelona.

Después de la ovación grande a Manolete, se escuchan para Juanito por sus deslumbrantes actuaciones. La plaza registra un lleno inmenso. Los tres espadas brillaron en la muerte de su primer toro a la excelente señora María Carmen Polo de Franco. El ganado pertenece a don Fermín Bohórquez, con divina gracia y encarnada y procedente de la casa Murubia. Ha estado muy bien, presente, pero no un promedio de 301. En su canal. Sin embargo ha sido un juego muy desigual. Los mejores han sido el tercer y el cuarto y sexto, que fué foguado. Tomaron en conjunto los toros 291, 284, 287, 294, 294, 218 y 294.

En esta corrida de toros grandes ha conseguido su mayor triunfo en Barcelona. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos. El toro número 291, de nombre 'Año', y el número 294, de nombre 'Medio', fueron los más aplaudidos.

Advertisement for 'POPULAR POLITICO' magazine, featuring a portrait of a man and text about political news and analysis.

# CINES

REX: "MUROS DE ESPERANZA"

Temas parecidos a este han sido ya tratados por el cine. El choque entre el sentido del deber y el amor paternal. Pero "Muros de Esperanza", sin alardes espectaculars, acierta a plantear el asunto con un fondo más simpático por cuanto el hijo es un contumaz en la desobediencia dentro de su ligereza, y el padre, confiado y benévolo, no aparece nunca duro con él. Así, cuando llega el choque dramático entre las dos fuerzas en que se mueve el protagonista, no hay ninguna violencia ni el carácter se fuerza; con naturalidad completa cumple con su deber, y el desenlace surge fácil, embellecido por la muerte heroica del muchacho, que sabe horras sus culpas, y muere en brazos de su padre plañiente perdon.

Tomás Mitchell es un tipo perfecto para el papel y, sobre todo en los momentos más duros de la película, logra instantes perfectos, esencialmente su rapidez de movimientos al ver a su hijo moviéndose y su emoción cuando, días después, ve otro delincente joven en su despacho. El resto de in-

terpretes, acertados. — BA- TUECO.

RIALTO

"DETECTIVES EN ACCION"  
Francamente me ha decepcionado esta película. Declaro que no ha logrado emocionarme. Un collar que está asegurado que desaparecerá; la compañía que recela, daña la vida algo misteriosa de los dueños del collar y una pareja de detectives que son detectives de la compañía que entra en acción. Existe también un lago junto a la casa, donde van desapareciendo los que estorban.  
Linda Stirling y William Henry, en sus respectivos papeles de detectives, logran identificarse, dándoles cierto dramatismo. La película carece, además, de obscura. — CAS- TELLO.

**Bicicletas**  
50 ptas. A PLAZOS al mes  
G. Aran- GINESTAR, S. A.  
ca. 91-30

OPPOSITORES!

Para las numerosas pizcas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las mejores oposiciones de las INSTITUTE EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: "Médicos de Asistencia Pública Doctores", centenares de plazas. "110 para Intervención Médica", "40 para Tarjetas Médicas", "Medicinas de la Asistencia de Madrid", con 7.200 pesetas. "124 para Técnicas del Instituto Nacional de Estadística", con 7.200 y 6.000. "100 para Fiscales Municipales y Comunales", "100 para Guardias de la Policía Urbana", con 5.950. "40 para Radiotelegrafistas". — Próximas convocatorias: Notarías y Secretarías de Ayuntamiento. — Solicite prospecto con detalles de la oposición y el interés al EDITORIAL REUS. Ptas. 23 y 6, y Puerta del Sol, 12, Madrid.

**Cartelera**  
espectáculos  
REX. — A las 7:30 y 10:45, "Muros de Esperanza".  
RIALTO. — A las 7:30 y 10:30, "Detectives en acción".  
SABOYA. — A las 7:30 y 10:45, "La vida vuelve a empezar".  
CINE DE VERANO. (Plaza de Toros). — A las 7 tarde y 10:45, funciones de Circo. Precios populares. Espectáculo para niños.  
TEATRO PRINCIPAL. Gran Compañía Lírica de Montevideo. 7 tarde y 10:45. "La Reina Mora" y "La del Soto del Parral".

**TEATRO PRINCIPAL**  
GRAN COMPAÑIA LIRICA  
MARCOS REDONDO  
DEBUT HOY MARTES  
7 tarde LA REINA MORA y LOS CLAVES  
11 noche LA DEL SOTO DEL PARRAL  
Inmensa creación de MARCOS REDONDO  
MAÑANA MIERCOLES  
7 tarde LA ROSA DEL AZAFRAN  
11 noche LOS GAVILANES  
Por MARCOS REDONDO

**CINE DE VERANO**  
PLAZA DE TOROS  
Hoy Martes DOS extraordinarias funciones de CIRCO  
A las 7 tarde y 10:45 noche  
Visto el éxito apoteósico alcanzado en la tarde de ayer, la Empresa ha podido conseguir que Mr. Sheridan presente nuevamente en la tarde y noche de hoy, su GRAN COMPAÑIA INTERNACIONAL compuesta de grandes atracciones mundiales.  
PRECIOS ECONOMICOS  
Espectáculo altamente moral para niños  
Mañanas, Miércoles.  
"LUCES DE PARIS" Por Toni Rosi  
Jueves, la tan esperada película:  
"La Madona de las Siete Lunas"

**SABOYA**  
HOY MARTES (acontecimiento extraordinario)  
LAVIDA vuelve a EMPEZAR  
ALIDA VALLI-FOSCO GIACCHETTI  
DE FILIPPO CARLO ROMANO MARIO MATTOLI  
UN FILM PROFUNDAMENTE HUMANO  
DRAMATICO Y SENTIMENTAL

## El error más desastroso de los EE. UU.: El contacto con la Unión Soviética

### Norteamérica financiará la crisis política mundial

#### ¿Evitará Truman el avance de Stalin?

A veces en la Historia humana existen palabras que son actos. Las palabras pronunciadas por el Presidente Truman, el 12 de marzo de 1947 son reflejo de ello: un acto de gran importancia para el pueblo americano, ya que con estas palabras dio fin a nuestra desastrosa política y empezó un curso que puede traernos, no sólo la seguridad, sino también la paz.

Todas las democracias se ven disueltas de enfrentarse con hechos desagradables y prefieren inclinarse hacia tiranías agradables hasta que se les da un golpe sobre la cabeza como nos ocurrió en Pearl Harbor. Pero si las democracias no actúan en tiempo útil para impedir que los Gobiernos que se les oponen organicen un peligroso poder militar al poderse de áreas estratégicas desde las cuales les puedan atacar, están finalmente obligados a recurrir al medio más estúpido de guerra defensiva y no ganan nada por ello. Este es el pensamiento que se desprende de las frases palabras del presidente Truman.

Hoy en día, los Estados Unidos tienen la mayor flota y la más potente fuerza aérea del mundo, así como la posesión exclusiva de la bomba atómica. Pero en este mundo que existe un dictador totalitario que está decidido a aplastarnos y hacer de este su propio mundo, como Hitler estaba decidido a hundir a Francia. Y el mundo está corriendo contra nosotros como el tiempo contra Francia después de marzo de 1936. Cada día que pasa nos acerca más a la fecha en que la Unión Soviética dispondrá de la bomba atómica. Cada día que pasa se acerca más a la creación al ejército y a la aviación de Stalin, ya que las energías productivas mayores de la Unión Soviética siguen dedicadas a la fabricación de guerra. Cada día la dominación de Stalin sobre Europa Oriental y Central se hace más efectiva, y ahora él podrá, incluso emplear todos los recursos de esta amplia área, que contiene más de 100 millones de hombres para luchar contra nosotros.

Nuestros objetivos en la presente guerra mundial al impedir la conquista de Europa por Hitler y la conquista de Oriente lejano por los imperialistas japoneses. Sabemos que hubiéramos evitado un peligro mortal si hubiéramos permitido que Hitler organizara Europa y África en un ataque eventual sobre el hemisferio Occidental y los países Asia para un ataque similar. Hoy en día no está claro que sea un intento de extender su régimen por Europa y África, sino el poder de dictador nacional comunista. Ya no son los militares japoneses derrotados, sino los de Stalin, que están intentando apoderarse del territorio de China, Corea y Manchuria. En la persona de Stalin se hallan unificadas las pretensiones de Hitler y de los imperialistas japoneses.

Ahora nos enfrentamos con la amarga posibilidad de que el resultado de nuestros esfuerzos y la victoria en la segunda guerra mundial, sea la dominación del Oriente lejano por la Unión Soviética, el Oriente y África. A nosotros nos gusta mirar a estos dos gigantes, pero son los choques vitales de la vida sobre esta tierra actualmente.

¿Por qué enorme error de juicio hemos recolectado tal fruto envenenado de la victoria? ¿Es a propósito? Cuando nuestro Gobierno empezó, en 1941 a tratar a la Unión Soviética como una democracia amante de la paz en vez de una tiranía totalitaria, cometió uno de los errores más desastrosos de la historia de los Estados Unidos. ¿Podemos nuestra política exterior sobre el rever exacto de la verdad. Mientas nuestros soldados, marin y aviadores estaban luchando con valor y se les daba una política exterior y se les daba un desdén completo ignorante de los intereses vitales del pueblo americano.

No podemos para garantizar nuestra posibilidad de que era de hecho una certidumbre: desde la dictadura totalitaria de Stalin llegaría a tener el mismo propósito de conquista mundial que la de Hitler.

Un estado mayor de planeamiento del Departamento de Estado, es un factor esencial para el éxito. Una política basada sobre nuestros intereses nacionales, deben ser adoptada, y cuando los hombres llevados nuestra política exterior tienen que ser obligados a recurrir a ser separados de los servicios gubernamentales. Afortunadamente, el general Marshall, además de otras grandes cualidades, tiene un espíritu ordenado y está acostumbrado a dar sus órdenes sobre la base de planes meticulosamente preparados. Esto debía ser esencial, no sólo para establecer un departamento de Estado, sino para llevar a cabo el planeamiento de los Departamentos del Ejército, de la Marina y de Hacienda. El problema de tener un asalto del imperia-

lismo soviético es un problema, no sólo de diplomacia, sino también de fuerzas armadas y de finanzas.

Todos los americanos que no pertenecen al Gobierno tienen un papel que desempeñar. Nuestro Gobierno es el servidor de pueblo americano. El no puede hacer nada efectivo en la presente crisis mundial, si no es efectivamente y no de los medios para actuar en tal sentido.

Hemos visto tanto en la libertad y en la civilización cristiana, que resulta difícil para nosotros creer que los hombres que tienen las grandes cualidades de los rusos pueden ser corrompidos por sus líderes comunistas al asalto de todo lo que queremos. Pero es así. Y si no damos la cara al enemigo ahora, comprendiendo que es fuerte, que empleará cualquier medio para llegar a sus fines, que es sutil, cruel y un conocimiento de la verdad, la dulzura debida, resultará de "pasado tarde, incluso para salvar a mundo e incluso a nosotros mismos."

Como dijo Edmund Burke, en su gran discurso sobre la conciliación de América: "Cuando los hombres malos hacen planes, los buenos tienen que asociarse; si no, caen unos tras otros." (Prohibida la reproducción.)

## Protesta ing'le a Washington por una decisión de Mac Arthur

Londres, 23. — Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores anuncia que el Gobierno británico ha enviado una nota de protesta a Washington, contra la decisión del general Mac Arthur de autorizar una expedición ballenera nipona al antártico.

Añade dicho portavoz que los Estados Unidos habían autorizado a Gran Bretaña, Australia y Noruega, iniciasen con sus propias expediciones de esta clase. Se alega que los métodos balleneros nipones, que desprecian mucho material. Además la objeción principal de Gran Bretaña a las expediciones balleneras niponas, según declaró dicho portavoz, es la creencia de que la flota ballenera nipona podría constituir el núcleo de la futura armada japonesa. — Efe.

## Los árabes no admiten la creación de un Estado judío en Palestina

### ¿Tal problema podía poner en peligro la paz del universo?

Flushing Meadows. — (Servicio de exclusivas PYRESA-International News Service). — Nada, sino los principios de la democracia, de la determinación propia y de la independencia, puede acabar justa y pacíficamente con la cuestión de Palestina.

No existe nada entre los árabes y los judíos que se semeje a estos principios. El Zionismo con sus designios políticos agresivos envenena la atmósfera.

Los judíos y los árabes en Palestina pueden vivir juntos en la manera más pacífica, con tal que el zionismo político abandone su propósito de formar una mayoría en Palestina y crear allí un estado judío. Los árabes resistirán a todos estos intentos y están convencidos de que un suceso fatal de los zionistas no puede ser aceptado por ellos, ni por cualquiera de los pueblos que se respetan por doquier en el mundo.

Confío sinceramente en que los Zionistas considerarán este hecho antes de que sea demasiado tarde y que concluyan un acuerdo con los árabes para vivir con ellos sobre la base de los principios democráticos, según los cuales ambas partes compartirán el gobierno y vivirán de modo cooperativo en el país.

De otro modo, mirando atrás en la Historia y hacia adelante en el futuro, el anhelo creciente de los árabes de Libertad y de Unidad, se asusta uno a pensar que podría empezar una su cruzada que pondría en peligro no sólo la paz de Palestina y del Oriente Cercano, sino del mundo entero que Palestina es un lugar muy sensible en la estructura política internacional. Nada que justicia y democracia llevadas hacia la independencia, puede poner término a la situación.

Existen dos pretensiones jurídicas que deben ser completamente clarificadas de Palestina. La primera es la pretensión de un Estado. Puede ser una pretensión legítima o no. Si fuese una pretensión legítima, no debería ser a costa del mundo árabe. ¿Eto no puede ser en Palestina? ¿Cómo podría los Estados Unidos querer a los Italianos o a los Chinos, por ejemplo, si viniesen a crear un estado en Nueva York? ¿Cómo podría China querer a un estado japonés formado en uno de los rincones de su amplio territorio? ¿Cómo podría Australia estimar a un estado archipelagico en una de sus archipelagos?

Tales pretensiones no pueden ser posibles sin la imposición por la fuerza. Por esto, el único

## La comisión de la ONU sobre Palestina no es muy imparcial

Jerusalén, 23. — El Gobierno de Palestina critica al comité de la ONU sobre Palestina, por actuar prepotentemente en el caso de la guerra Zvai Lemm, ya que las sentencias de muerte dictadas contra los tres miembros de dicho organismo, aún no han sido confirmadas.

Sir Henry Gurney, primer secretario del Gobierno de Palestina, ha enviado una carta al comité de la ONU en la que dice: "Sin tal confirmación, las sentencias no tienen fuerza ni efecto legal". Añade que el caso del Irqun está aún sujeta a juicio y que la sentencia dictada el 16 de junio, solo coincidió con la iniciación de las sesiones del subcomité. Terminando diciendo: "Se advierte que la resolución del subcomité se refiere al 16 de junio como el día en que celebró su primera reunión. Es de presumir que el tribunal haya pronunciado sus sentencias antes de este día." — Efe.

## ¿Iguen operando a fondo los guerrilleros griegos?

Atenas, 23. — En los círculos gubernamentales de esta capital se informa que unos guerrilleros han atacado la población de Panagitsa, situada en las proximidades de la frontera yugoslava, incendiando los hogares, quemando los por tropas gubernamentales, los guerrilleros emprendieron la huida. Se añade que treinta de ellos resultaron muertos. La aviación del Gobierno salió en persecución de los fugitivos, ametrallándolos. Un soldado y cuatro habitantes de Panagitsa, han resultado muertos. — Efe.

## del G

En estos días y el reconocido, como español, el que tan honda necesita estudio mismo.

Me dirijo a los surgimientos de hlo abnegado, milio, como que están parados en las yenda, empunando, sureljabam con sellotimpo el sello laborioso e idocidente que o por dejar así ese pueblo engrandado por gungto lo unen mayor piedad, saben despreciar. Quiero transmitir a España el espíritu.

Nosotros hemos una vida digna, los que están parados, con la ansiada paz social. He por el mejor España en momentos de desastre de los tiempos, no.

Habéis vivido si ha surgido un convencimiento, tables principios no sólo desde sino del más a época. Vivo en Argentina como tra estime, que en la historia todo lo material del hombre y de los halagos de valor, la lealtad del alma, que cesario en aras las rutas de los caminos de go trascendentes.

La civilización de Grecia y de Genoa de España tierras de América propicio y de la za y recordamos todos los santos han hollado el que levantan los pecados casitas, y la que me debemos corazones de

Este es nuestro La Argentina no tienen fijación interna, la felicidad de la pacifista, nos autorizan a la universo encamino, preñada Argentina así la justicia social y en lo interna todos los hombres guión de su totalidad. Tengo de encontrarnos a vosotros desde gentes, y a nosotros de recordar en este país soñar un bien hijos de aquellos Marcos, con caritas, una Patria que os recibirá.

Pido al mi Generalísimo argentino de es recibiendo de la que entre nosotros de octubre, detenería nacional.

1.— El alejamiento del gobierno de las industrias. Ello significa la venta de las factorías oficiales, a los intereses afianzados o propios de las cuatro familias.

2.— Una rigida economía gubernamental, con nuevos impuestos para coleccionar impuestos.

3.— Un programa de 500 millones, a despesa de los artículos americanos hayan realizado a producción nacional; y

4.— Una "campaña" contra especuladores y especuladores, que no será severa, porque los principales especuladores y especuladores son miembros del gobierno. Solo queda el Kuomintang - política de la guerra civil, pero si no asegura un empréstito u otra ayuda financiera, se verá forzado a abandonar. Un empréstito, no solo mantendría la dictadura, sino que extendería la guerra por todo el territorio.

Si los norteamericanos retiran su mediación y los préstamos y otras ayudas a Kuomintang, se precipitará la crisis, que se contendría un cambio de estructura o el colapso de Chiang Kai Chek, para dejar vía libre a un gobierno democrático de coacción. Uno u otro resultado podría sentar la base de un estado libre, estable y representativo para el pueblo de China.

(Prohibida la reproducción.)

## Barcelona

(Viene de la página anterior)

# Discurso del General Perón

(Viene de la primera.)

En estos momentos en que vibra el entusiasmo de España y el reconocimiento de la Argentina, me siento emocionado, como el último argentino, al hablar a ese pueblo español, el pueblo de España madre, de España inmortal, que tan hondamente llega a nuestro espíritu porque no se necesita esfuerzo para sentir y comprender lo que es uno mismo.

Me dirijo a los hijos de esa España cuyas gestas y refulgentes asombros y asombradas al mundo; a ese pueblo abnegado y modesto pero siempre orgulloso e indomito, como fueron astures y celtiberos, que lo mismo marchaban al arado trazando surcos en las llanuras castellanas en las que con el trigo germinaban gestas de leyenda, empuñaban el timón de sus naos hacia la ignota aventura, surcando mares, descubriendo mundos que fertilizaban con su sangre, venían a ostentar el correr del tiempo el sello inconfundible de su generosidad; pueblo laborioso e idealista para el que la muerte es un sencillo accidente que anticipa lo inefable si muere por una idea y por dejar sencillamente sentada una afirmación. Y es así ese pueblo a quien tanto considero, porque he sido enorgullido por mujeres que el heroico espíritu de Santiago le unen con su incomparable gracia femenina la mayor piedad y la más dulce ternura maternal, pero que saben despreciar y desentender al hombre que no sabe serlo. Quiero transmitir de continente a continente a la mujer española el homenaje de mi admiración y de mi respeto.

Nosotros hemos orientado nuestro gobierno elevando a una vida digna a todos los trabajadores por todos los medios que están a nuestro alcance. En esos corrientes líneas parables, convencidos unos y otros de que la felicidad y la ansiada paz del mundo descansan solamente en la justicia social. Hemos seguido desde aquí toda la acción que por el mejoramiento social ha desarrollado el gobierno de España en momentos en que el mundo convulsionado y desagrado después de la mayor guerra que conocieron los tiempos, no acertaba aún a encontrar su equilibrio.

Habéis vivido ha pocos años una cruenta tragedia pero si ha surgido nuestro espíritu triunfante ha sido por este convencimiento de que la paz se ha de asentir en inmutables principios de justicia para el pueblo; lo juego así no sólo desde el ángulo de nuestras efusiones corrientes, sino del más amplio de la realidad histórica de nuestra época. Vivo estas jornadas de comprensión hispano-argentina como preludio de los nuevos amaneceres de nuestra estirpe, que ha sabido guardar los grandes espíritus que en la historia de la humanidad han sabido sacrificar todo lo material, con tal de lograr el triunfo del amor, del honor y de la verdad. Y han sabido renunciar a todos los helados confortos con tal de mantener incólumes el valor, la lealtad y los sacrificios personales del cuerpo y del alma, que han sabido despreciar de lo propio y necesario en aras de los grandes ideales que los apartaban de las rutinas de la tierra para marchar con fulgores de luceros en los caminos del cielo abiertos a la eternidad. Por eso juego trascendental esta hora e imborrables estas jornadas.

La civilización cristiana con el sabor de los heroísmos de Grecia y de Roma, con el aroma que supo infundirle el genio de España y la reencarnación que experimentara en tierras de América, ha carecido hasta hoy de escenario propio y de horizonte adecuado para encuadrar la pujanza y reciedumbre de alma inmortal. Son todos los sabios, todos los santos, los poetas, los guerreros y artífices que han hollado el suelo de España o el suelo de América los que levantan su voz para recordarnos el que contra los seis pecados capitales debemos oponer siempre las siete virtudes. Y la máxima virtud, entre todas ellas, la primera que debemos cultivar es la de permitir que en todos los corazones de Hispanoamérica florezca la rosa de la paz.

## ANHELO DE PAZ

Este es nuestro anhelo y este es el anhelo argentino. La Argentina desea que los pueblos y gobiernos del mundo no tengan más aspiración colectiva que lograr la pacificación interna e internacional, único medio de obtener la felicidad de los seres humanos.

Nuestra tradición cristiana, nuestra limpia trayectoria pacífica, nuestro deseo de sacrificarlo todo por la paz, nuestro anhelo de que la Argentina se haga eco de los anhelos de todos los encadenados a obtener una solidaridad que sea la máxima precondición de la paz perdurable que anhelamos. La Argentina aspira a la paz interior sobre la piedra sillar de la justicia social. En esta trayectoria nos encontramos todos los hombres y todos los pueblos que sepan poner en un común de su bandera los más altos esfuerzos de espiritualidad. Tengo fe en que españoles y argentinos habremos de encontrarnos en esta ruta de los grandes ideales.

Pueblo español y trabajadores de España: dirigirme a vosotros desde la Argentina como presidente de los argentinos y enviaros mi saludo más cordial, no puedo más que recordaros que muchos de nuestros hermanos hallaron en esta paz sobrada medios para erigir un hogar y labrarse un bienestar con el fruto de su trabajo y que los hijos de amables emigrantes, muchos de ellos, son hoy médicos, comerciantes, profesionales o estudiantes y representantes de la más alta dignidad a la Argentina. Tenéis, pues, una Patria prolongación del vuestro hogar hispano, que os recibirá gustosa si ese es vuestro deseo.

Pido al pueblo español que transmita al Gobierno del argentino el deseo del pueblo y del Gobierno argentino de estrechar cada día más los lazos de sangre, de lengua y de fe que nos unen, reforzados por ese idéntico anhelo de una conciencia colectiva de las masas obreras, que entre nosotros tuvo su origen en la revolución del 17 de octubre, determinando de la afirmación de nuestra soberanía nacional ante el mundo entero.

# Barcelona tributó un recibimiento apoteósico

(Viene de la primera.)

Las ilustres damas, Ministros y señores, fueron acompañados por el comité ejecutivo de la Feria, presidido por don Antonio María Llopis, que obsequió con ramos de flores a las señoras visitantes. Seguidamente caminaron su visita por el piso lateral núm. 1, habiéndose en primer lugar con el pabellón de la Feria fueron experimentación de la Arpa, donde fueron recibidas por el Almirante Basterreche, quien entregó a doña María Eva Duarte unos primarios de campaña para el General Perón. En otros stands de jóvenes, obsequiada con un magno brazalete de oro y brillantes. El numeroso público que visitaba la Feria acogió la presencia de las señoras damas y juveniles con demostración de afecto y adhesión. La visita fue muy detenida, admitiendo especialmente el pabellón textil, donde el jefe del Sindicato provincial Textil,

señor Urcía, obsequió a la primera dama argentina con un primer conjunto de mantelería y varios bolsos, lo mismo que a la esposa del Caudillo. Igualmente recorrieron el pabellón de la Jefatura Nacional de Artesanía, donde se entregó a las señoras visitantes preciosos trabajos de artesanía. Durante su estancia en la Feria fueron muchos los regalos que se las hicieron, entre ellos una monumental cocca, especie de tarta tradicional en Barcelona en esta fecha.

Finalmente doña María Eva Duarte de Perón estuvo en los pabellones de Suiza, Suecia, Italia y Países Bajos. A las ocho menos diez terminó su visita, siendo despedida con grandes demostraciones de entusiasmo por parte del numeroso público congregado en las inmediaciones del recinto. Se guía momentáneamente la esposa del presidente argentino y doña Carolina Urcía de Franco, empres-

# La renovación revolucionaria no puede tener más que dos signos: El cristiano, fundado en la Justicia jurada sobre el Evangelio, o el de la tiranía de un totalitarismo despótico

## Discurso del Ministro de Trabajo, camarada Girón, en el acto de ayer en Barcelona

"Camaradas: Es para mi activo de íntima satisfacción dirigidos la palabra en momentos como estos en que España abre todos los ventanillos de fusión de su espíritu ante el mensaje de noble amistad del gran jefe de una gran nación que para sublimar la delicadeza de su gesto cordial ha querido escoger su mensajero más preclaro y gentil. Nosotros, que nunca hemos conocido los tejidos de acero de Oriente, ni entendemos de los occidentales, ni los de hoy, nos alzamos siempre ante el mundo con claridad ancha y rechazando el régimen de la propiedad aprisionado por la guerra estatal de los imperiosos totalitarios, instando un nuevo orden bajo un sentido justo, libre y humano de la propiedad y del trabajo.

NUESTRO ORDEN Y EL HOMBRE, SU CENTRO En él, todo hombre, empresario, técnico, obrero, por el hecho de ser hombre, portador de valores eternos, centro y razón suprema del mundo, tiene un sagrado deber: el bienestar social, deber que en todo momento debe garantizar el Estado. Un orden con propiedad individual, con libre iniciativa privada, con el progreso de los pueblos y de la dignidad de los hombres, pero sometido a una ley justa que regula este amplio juego de las actividades económicas, antes del arbitraje del más fuerte, en las drásticas luchas por el interés. Aquí el Estado no es el tiránico empresario de ciertas mercedosas concepciones ni tampoco un espectador impasible ante las inhumanas luchas económicas de los individuos, es el mismo Estado que garantiza y garantiza el derecho que obra activa también en el mundo laboral antes desatendido por un falso concepto de la libertad económica, que fudogal de muchas opresiones y por de muchos martirios.

El problema social señala en España con caracteres intensamente dramáticos todo un período de varios siglos: anterior a nuestro Movimiento Nacional, hasta llegar a comprometer la propia vida de la Patria. Las fuerzas productivas, en feroz sangriento, de industrias paralizadas, atenuadas, levantamientos y represiones, gobiernos aterrorizados a conciencia y egoísmos partidistas de un pueblo esclavizado en rebeldía estéril, perturbadora, impulsado por un ansia justa de transformación social que no hallaba salida por los serenos cauces de la Ley. Así, desentendiéndose de lo social, rodó la política española hasta el 1936, sin otras garantías sociales que mostradas balaces, exclusivamente en tres instituciones: el rey obrero, seguro de accidentes y maternidad. Sólo así, a pesar de la fuerza irresistible y poderosa de las organizaciones sindicales, que por hallarse en manos de políticos de profesión, merecedores del mote, se desentendían de las funciones sociales para proteger al trabajador, para perseguir únicamente el objetivo inconfundible de mantener un gran embalse de rebeldía latente que en su momento

LA TRAGEDIA SOCIAL DE ESPAÑA ANTES DEL MOVIMIENTO

El problema social señala en España con caracteres intensamente dramáticos todo un período de varios siglos: anterior a nuestro Movimiento Nacional, hasta llegar a comprometer la propia vida de la Patria. Las fuerzas productivas, en feroz sangriento, de industrias paralizadas, atenuadas, levantamientos y represiones, gobiernos aterrorizados a conciencia y egoísmos partidistas de un pueblo esclavizado en rebeldía estéril, perturbadora, impulsado por un ansia justa de transformación social que no hallaba salida por los serenos cauces de la Ley. Así, desentendiéndose de lo social, rodó la política española hasta el 1936, sin otras garantías sociales que mostradas balaces, exclusivamente en tres instituciones: el rey obrero, seguro de accidentes y maternidad. Sólo así, a pesar de la fuerza irresistible y poderosa de las organizaciones sindicales, que por hallarse en manos de políticos de profesión, merecedores del mote, se desentendían de las funciones sociales para proteger al trabajador, para perseguir únicamente el objetivo inconfundible de mantener un gran embalse de rebeldía latente que en su momento

LA TRAGEDIA SOCIAL DE ESPAÑA ANTES DEL MOVIMIENTO

El problema social señala en España con caracteres intensamente dramáticos todo un período de varios siglos: anterior a nuestro Movimiento Nacional, hasta llegar a comprometer la propia vida de la Patria. Las fuerzas productivas, en feroz sangriento, de industrias paralizadas, atenuadas, levantamientos y represiones, gobiernos aterrorizados a conciencia y egoísmos partidistas de un pueblo esclavizado en rebeldía estéril, perturbadora, impulsado por un ansia justa de transformación social que no hallaba salida por los serenos cauces de la Ley. Así, desentendiéndose de lo social, rodó la política española hasta el 1936, sin otras garantías sociales que mostradas balaces, exclusivamente en tres instituciones: el rey obrero, seguro de accidentes y maternidad. Sólo así, a pesar de la fuerza irresistible y poderosa de las organizaciones sindicales, que por hallarse en manos de políticos de profesión, merecedores del mote, se desentendían de las funciones sociales para proteger al trabajador, para perseguir únicamente el objetivo inconfundible de mantener un gran embalse de rebeldía latente que en su momento

LA TRAGEDIA SOCIAL DE ESPAÑA ANTES DEL MOVIMIENTO

LA TRAGEDIA SOCIAL DE ESPAÑA ANTES DEL MOVIMIENTO

LA TRAGEDIA SOCIAL DE ESPAÑA ANTES DEL MOVIMIENTO

clase y de partido que escinde las Patrias, sea enterrada definitivamente y entre el desprecio de los hombres honrados.

## EL FIGUO DE LA EPOCAL

Quizás algunos entiendan esta insistencia en apreciar la cuerda social como eje de centro del problema español; pero es que están tan cerrados los ojos que no ven la urgente necesidad de que la opulencia y la miseria dejen de mirarse a la espalda cara a cara, en trágica guardia de duelo a muerte. Y hoy nadie cree en políticas engañosas. Franco, con todos los disfraces, con todas las argucias tácticas, con todos sus inteligentes rodeos que se quiera, hoy no existen más que dos ideas en la mente de los hombres: revolución o contrarrevolución. La contrarrevolución que ningún cerebro humano puede equilibrar se atreve a defender mantendrá el que sea eterno entre el privilegio revolucionario y la renovación revolucionaria no puede tener más que dos signos: el cristiano, una revolución social y económica de sentidos nacionales fundada en la justicia jurada sobre los Evangelios de Cristo y obediente a sus leyes de amor, o la tiranía de un totalitarismo despótico, en el que manos ansagrenadas de verdugos convierten a los pueblos y a los hombres en carne de explotación y en martirio y quemados en hogueras satánicas veinte siglos de civilización y fe.

En este cuadro dramático no caben términos medios porque la rebeldía incontraída de la que han vivido hasta aquí unas decenas de burgueses a cuenta de la explotación masiva de masas extraviadas, mortificadas por hambre y reconstrucción con reacciones episcópicas que desaparecen como un meteorito furaz bajo la espada de un espíritu valeroso o se garra implaceable de un despoja. Por otro lado las habilidades y diligencias, el querer detener el avance de las agujas en el reloj de la justicia, va sabemos todos por reciente experiencia en qué terminan, enterrando en las trincheras media generación de soldados por empujar de media docena de políticos. Esta realidad clara y honesta es la que contra nuestra inquietud y nuestro anhelo aún es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. Combatámoslos sin tregua para el mundo.

## LA ACTITUD DE LA ARGENTINA

En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve a nosotros los llevamos a aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se hallaban carabases. España, hoy orgullosa y agradecida, sabe estrechar con alegría la mano tan generosamente ofrecida en la que brilla el gesto inconfundible de una humanidad que no precisa de apellidos porque es justa.

Estos son los trabajadores de España identificados con su Caudillo, que jamás nos engañó, y que interpretan sus deseos y nos rinden el homenaje sincero de su cariño. Así avanza nuestra Revolución con fe en el futuro y ebrío de fe, de esa fe ancha como las sobrecedoras llanuras de Castilla, intercepadas con los gótescos de sanpore de las amapolas, como la inmensidad de los esplendidos cielos argentinos que cavalean y rugen la cruz del Sur y que solamente entiende amor y no de renuncianción, que sabe luchar, morir y rezar en la hueste de Montserrat, en el Pilar de Zaragoza y ante la Virgen de las Buenas Tierras de Luján.

Y nada más que no sea el manifestar nuestra satisfacción por esta caridad de conciencia que nos permite enviar, por mediación del hada de las realidades, un abrazo fraternal al pueblo trabajador argentino representado por el General Perón y sentimos el orgullo de colaborar en algo, a la alegría sana de una nueva etapa, de una vida más justa en un mundo mejor.

# Que sepan todos los obreros de España que mientras en nuestros trigales haya una espiga, será repartida con ellos

## Palabras de Doña Eva Duarte de Perón ayer en el Palacio Nacional de Monjuich

Trabajadores de España: Quiero ante todo transmitir desde el fondo de mi corazón el reconocimiento por la acogida que el pueblo y el Gobierno de España ha tenido para conmigo.

He visitado vuestras ciudades, he estado frente a las tumbas que resumen la grandeza de vuestro pasado y paralelamente he sentido la adhesión y el extraordinario calor humano que ha rodeado mi llegada a cada lugar de esta hermosa tierra. Acepto esos homenajes, excepto esas muestras de cariño y de entusiasmo, acepto ese fervor, porque revela de manera decisiva el singular aprecio que sentís por la República Argentina, mi Patria. De allí viene a traerme un mensaje de paz y de trabajo y habéis facilitado mi misión volcando el corazón en cada afecto, en cada actitud, en cada acto. No podría esperarse menos de este pueblo embellecido por el brillo de los siglos y el esplendor de la belleza real; no podía ser otra cosa esta sincera y leal demostración de comprensión de las masas populares españolas que hoy, en el arcano prodigio de esta multitud, cierran la despedida de una simple mujer argentina representante de otro gran país de labor.

Estrecho simbólicamente a vosotros la mano gigantesca de los millones de obreros de España, de quienes me he dignado en nombre del Presidente de la Argentina, el deber, razón y base del movimiento de liberación espiritual y material de nuestra Patria.

Quise ser la embajadora de la humildad de nuestros descendidos. Pero también he querido ser la embajadora

# Huelga de administrativos en las minas de carbón inglesas

Londres, 23. — Los empleados administrativos de más de 200 minas de carbón de Gales del Sur, se han declarado en huelga como protesta contra la decisión de la Junta Nacional del Carbón de no reconocer a sus sindicatos como organismos negociadores. Más de 4.000 empleados no han acudido al trabajo. Las minas afectadas por la huelga, producen 90.000 toneladas de carbón diarias. Los mineros han acudido al trabajo normalmente, pero los funcionarios de las minas anuncian que la producción de carbón se verá afectada por la huelga de los empleados administrativos, no pudiéndose mantener a su nivel diario anterior.

Los huelguistas alzan, además, que a pesar de haberles sido concedida recientemente la semana de cinco días en las minas británicas, ellos siguen trabajando, aún, de seis a siete.

Arthur Hober, jefe comunista y secretario general del Sindicato minero, ha calificado de una "locura" dicha huelga.



DE MÁXIMA ACTUALIDAD

ra de su orgullo de clase, que ha superado el odio y la inseguridad de la vida para acometer con singular determinación la estructura de un ideal nuevo. Ellos debían estar contentos aquí, rubricando este maravilloso final de mi visita, que ha contado en cada recepción con el calor espontáneo y anónimo del pueblo español y la finísima gentileza individual y colectiva de las autoridades a partir de la primera de ellas, que es el Generalísimo Franco, y su esposa.

## NI DEMASIADOS RICOS NI DEMASIADOS POBRES

«Mejor que decir es hacer y mejor que prometer es realizar», ha dicho nuestro Presidente, y esas obras certificarán que cumple su palabra. En la Argentina no queremos ni demasiados pobres, ni demasiados ricos, lo que queremos es el sentido de la justicia social, acceso de todos a todas las posiciones y libertad de producir y comerciar. La tierra no es un bien de renta, sino un bien de trabajo. Y Perón dará la tierra a quien por años ha estado incómodo sobre ella, sometido a su dura ley. Nos otros somos el país de la llaneza y la energía regido por un hombre que a todo antepone el bien de su pueblo y a todo se antepone con agrado y realista sentido de la verdad. Perón está haciendo grandes que prometiendo, es país rico, justo, y feliz, concreto que nos vitó los argentinos. Estabais haciendo del país, una potencia comercial porque interpretamos que no hay posibilidades de perfeccionamiento social sin una producción económica íntegra que nos permite ver más y poseer más para poder dar más. Porque ante todo es el hombre y la familia es el fin que perseguimos. No queremos meros graneros, ni meros roedores, ni meros bancos rígidos e inaccessibles, si para el mundo no crece y se desarrolla esa maravillosa raíz de la creación que es la persona humana como artesano, como brazo, como factor de paz y de promoción universal.

Nuestra suprema finalidad no es la de hacer de la Argentina el refugio del exótico, ni internacional, sino el principio fecundo de la eternidad nacional. Como mujer que viene de la extrajera de su pueblo, como amiga y consultora diaria de millones de desahuciados, como representante de una sociedad basada en el espíritu de los humanos — su esfuerzo, su constructor — como esposa, en fin, del primer trabajador argentino, os digo con humildad y fervor: «Solo querremos hacer que el bien y el bienestar sean posibles para el mayor número de argentinos».

Este guía el mensaje que os traigo, trasunto de un mundo enérgico, sincero, dúctil, avisado de los mejores sentimientos cristianos. MIENTRAS EN NUESTRAS TRIGALES HAYA UNA ESPIGA

De este pueblo también y de esta mujer que os habla y de aquel hombre amigo que a la distancia os quiere, serán estas palabras de despedida. Dejo parte de mi corazón en España. Lo dejo para vosotros, trabajadores de Cataluña, de Aragón, del país todo. Lo dejo si, a vosotros. Este mundo de humanidad inaugurado con mi paso por estas tierras de trabajo, no quedará interrumpido.

Que sepan todos los obreros de España que mientras en nuestros trigales haya una espiga, esa espiga será repartida con ellos en una solidaridad de expresión de fraternidad, de paz, y justicia social. Pensad vosotros en la República Argentina. El General Perón nada promete. Todo lo da haciendo el trabajo de que en nuestra patria haya menos pobres y menos ricos. Y redistribuya la finísima gentileza del Caudillo y de su pueblo dirá el adiós con este solo grato repetido y vocado pero tan recto y sonoro como el metal de una espada: «¡Viva España!»

Nosotros hemos decidido que los asuntos internos se resuelvan dentro de nuestras fronteras

Los rusos realizan un juego diplomático verdaderamente inquietante para Norteamérica

Todo confirma que procuran debilitar a los EE. UU. por los más variados procedimientos

Moscú ha estado comprando enormes cantidades de petróleo norteamericano en tanto mantiene las grandes reservas propias

NUOVA YORK, 23. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe. — Prohibida la reproducción. — Rusia no podía caer en la trampa que le tendió Marshall y, aunque tardía y reciente, ha llegado su respuesta aceptando colaborar en el plan de reconstrucción de Europa. Lo contrario hubiera sido reconocer que sólo está interesada en la sojuzgada posición militar y política de sus pueblos europeos, sin importar su bienestar económico. Para cualquier gobierno honrado un cambio tan brusco de postura sería insostenible. Para Rusia, vivir en redondo es tan fácil como firmar primero un pacto con Ribbentrop y proclamarse luego campeón de la lucha antinazi.)

Sólo hace una semana la prensa soviética recibía con la máxima frialdad la propuesta de Marshall, y su prensa saletaba arrebatada en la campaña contra lo que ellos llaman "la diplomacia del dólar". Ayer, mediante una nota de la agencia Tass, acepta la diplomacia del dólar y se ofrece a acudir el viernes a París para iniciar las conversaciones.

Con Rusia cualquier trampa resulta siempre ingenua, y así se reconoce hoy en los círculos diplomáticos de Washington. Las reservas con que Rusia acepta el plan puede ser una base para su futura política de obstrucción. Año y medio lleva en Lake Success destruyendo todo cuanto se le pone por delante. Hace trece meses que la comisión de energía atómica no ha podido dar un paso por culpa de Rusia. De los cinco grandes, Rusia es el único que todavía no ha ratificado los tratados de paz con Italia y demás satélites. Hace dos años que Alemania y Austria esperan un tratado de paz que nunca llega.

El objetivo ruso es sumir a toda Europa y Asia en la mayor miseria, sin importar el sufrimiento de los pueblos. En la miseria es donde el comunismo cifra sus esperanzas para triunfar y por ello acepta con reservas el plan de Marshall.

Con un desmoronamiento del que sólo los amos del Kremlin son capaces, han dado marcha atrás y han aceptado colaborar con lo que ellos mismos llaman la diplomacia del dólar. La nueva postura rusa añade nuevas preocupaciones a las que tenía Norteamérica en sus ambiciosos planes de reconstrucción económica de Europa como único medio de salvaguardar la paz. Rápidamente se han formado tres comités que estudiarán con qué medios cuentan los Estados Unidos para llevar a cabo sus planes. Las riquezas norteamericanas no son inagotables.

EL TIMO RUSO DEL PETROLEO

Como señalaron el ex presidente Hoover y el consejero del Departamento de Estado, Bernard Baruch, Norteamérica no está precisamente presionando dinero, sino repartiendo, sembrando a voleo sus recursos naturales, irremplazables. Las reservas de hierro podrían desaparecer, como ya desaparecieron las del cobre. El petróleo podría agotarse, como ya se agotó la pulpa de madera. La ciencia puede encontrar sustitutos, pero hasta ahora nadie puede contestar a esto con absoluta seguridad. La Marina norteamericana, por ejemplo, ha tenido que reducir notablemente sus actividades por escasez de petróleo. Al mismo tiempo, la libertad como que desde la costa del Pacífico están en avanzando centenares de miles

García Serrano, desde Roma

El escándalo y la política

ROMA, 23. — (Crónica de nuestro corresponsal, enviada por avión). — "Mañana y tarde los periódicos y como todos cuerdos de sentido no un mismo hecho tipo de lápiz y saca la media. La mayor parte de las veces, sin embargo, ni aún así me entero de lo que pasa". Le soltó una vez a este amigo mío, siempre me pareció que tiene mucha importancia el color del cristal con que se mira, siempre, incluso en los países tradicionalmente fríos, tradicionalmente democráticos, en aquellos países que tienen el mismo piso a la señora objetividad. Aquí, bajo un buen sol mediterráneo — de academia plateada, también de crimen pasional tanto en años como en política — hay todo un arco iris de buenos vidrios ópticos, excelentes a la hora de escribir los periódicos y a la de leerlos. Quizá por eso el bihumorado "Cándido" nos da semanalmente la misma noticia: "esta a la izquierda" y "esta a la derecha".

Hace poco se ha descubierto la más segura falsificación de billetes del Banco de Italia. La hacen, en sus ratos de ocio, un grupo de empleados de la Casa de la Moneda, con material extraído de la Casa de la Moneda y con papel exclusivo de la Casa de la Moneda. Como se da el caso de que el jefe de los falsificadores es el mismo tiempo miembro del partido socialista, y varios de sus ayudantes miembros del partido comunista, el delito es objeto de especulaciones políticas.

Por medio de un sistema complicado y hábil, los falsificadores hacen que sus billetes fueran distribuidos por la Casa de la Moneda, con lo que el levantar la cabeza ha sido difícil. La magnitud policial se ha puesto en movimiento entre el griterío de la prensa. Unos — vista de la derecha — piensan en complicaciones de altura si a los falsificadores de moneda no les hacen sus ganancias. ¿A dónde iba a parar el dinero? En la misma pregunta hay un mundo de suspicacias.

Los de vista a la izquierda, habían lo inevitable y aprovechan la menor ocasión propia para hablar de novelas de detectives, de calumnias violentas, de honrados menesteres calumniosos por la burguesía.

Dan ganas de llorar en un caso, por lo tenebroso de la organización política, delirante que se agita; en otro, por el deplorable error que condena a unos buenos hombres. Pero lo que a uno le hace pensar en que "Cándido" es el único periódico serio de Italia, es la respuesta del jefe de la banda. "Solamente lo que nosotros hemos querido hacer es aumentar la producción". Y deseánselo.

El Vaticano no ha modificado su actitud respecto a la Unión Soviética

Continúa la persecución contra los católicos de la Europa oriental ocupa la por los rusos

Un interesante artículo del órgano de la Acción Católica italiana

Roma, 23. — "El Quotidiano", órgano de Acción Católica, declara que no es exacto que haya habido cambios en la política del Vaticano hacia la Unión Soviética.

En un artículo publicado en primera plana titulado "El Vaticano y Europa Oriental", se describen las condiciones que se encuentran los católicos en los Estados bálticos dominados por los soviéticos, y en Polonia y Hungría. Dice que la situación general sigue siendo la misma y que todo lo que se publica en los periódicos es simple fantasía de personas ignorantes de los muy importantes problemas que quedan por resolver. La situación creada por la marcha forzosa del Nuncio apostólico Monsignor Angelo Rotta en el momento de la ocupación soviética, no ha cam-

biado. Las relaciones oficiales entre el Vaticano y Budapest continúan, pero actualmente la legación húngara en el Vaticano y la Nunciatura apostólica en Budapest están vacantes.

Dice el periódico que la ideología que representa el régimen soviético no reconoce el catolicismo en las repúblicas del Báltico, Polonia, etc. El comisario soviético para cuestiones de religión, Palianski, ha declarado que no se debe permitir a los católicos comunicarse con la Santa Sede porque ningún ciudadano soviético puede tener relaciones con "Estados" que no reconocen la Unión Soviética.

La política del Vaticano se determina por el hecho de que no han cambiado las circunstancias y cita para de-

Rusia acepta estudiar con Inglaterra y Francia el plan norteamericano de ayuda a Europa

La decisión fué recibida con verdadera alegría en Londres y París

En esta última capital se reunirán el viernes los Ministros de Asuntos Exteriores de las tres naciones

LOS INGLESES ESTAN MUY SATISFECHOS

Londres, 23. — El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha informado a la Cámara de los Comunes de que tanto el como su colega francés, Bidault, aceptarán la propuesta soviética de celebrar una conferencia tripartita acerca del plan del general Marshall en París, el viernes próximo.

«He informado al Gobierno de S. M. — declaró — de que los puntos propuestos me convienen, como tengo entendido que le convienen al ministro francés, Bidault. No hay necesidad de decir que acjojo con satisfacción esta rápida respuesta de los soviets. De acuerdo con ello, las conversaciones comenzarán en París el viernes y confío que se obtengan buenos resultados de ellas».

Las declaraciones de Bevin fueron acogidas con aclamaciones por parte de todos los diputados. El jefe interino de la oposición, Eden, declaró después: «Permítasme distinguir mis mejores augurios para el secretario del Foreign Office y sus colegas en el trabajo que han emprendido en París y ojalá hagan rápidos y seguros progresos».

En Rumania no ha cesado la feroz persecución política

U INFORME DEL MINISTERIO BRITANICO DE ASUNTOS EXTERIORES

Londres, 23. — El subsecretario del Foreign Office, Nayheve, ha declarado en la Cámara de los Comunes, que según los informes que han llegado al Gobierno británico, más de mil personas han sido detenidas entre el 1 de marzo y el 15 de mayo en Rumania por acusaciones de carácter criminal.

Constatando a una pregunta de los bancos conservadores, Nayheve dijo que dentro de lo

que es posible comprobar, ninguna de las personas en cuestión han comparecido todavía ante un juez. Después añadió que algunas fueron puestas en libertad después de un breve período de detención. El subsecretario también declaró que no se ha hecho ningún preparativo para la retirada simultánea de las misiones militares aliadas en Rumania. Sin embargo, indicó que la retirada debe estar terminada a los 90 días de entrar en vigor el tratado de paz.

Al contestar a otra pregunta acerca del retraso en la ratificación del tratado, Nayheve dijo que los gobiernos británico y norteamericano están preparados para depositar sus protocolos de ratificación. Subrayó después que Bevin está en comunicación con los Gobiernos soviético y norteamericano para fijar cuanto antes una fecha para depositar las tres ratificaciones con objeto de que el tratado entre en vigor. Sin embargo, el Gobierno de Bucarest debe ratificar el tratado antes de que las potencias aliadas lo pongan en órbita y que el Gobierno rumano ha sido informado de esta opinión. — Efe.

Grupos neofascistas en Italia

Roma, 23. — El descubrimiento de una importante organización neofascista adquiere vez más amplitud, según informaciones extraordinarias. Nuevas personas cuya identidad no ha sido revelada, aumentan a veinticuatro el número de detenidos por la policía. Entre ellos figura un cierto coronel Giovanni Pollini, que mandó la guardia republicana fascista de Turín y que al parecer fué el organizador de un asalto contra el radio de Roma, efectuado el día 26 de octubre último. — Efe.

Cuando terminó su declaración el secretario del Foreign Office, un diputado preguntó si no sería posible que las reuniones de París fueran privadas con el fin de impedir que los diversos delegados adoptaran anuncios. Bevin declaró que sería imposible evitar algunas infiltraciones. — Efe.

SE COMUNICA A MOLOTOV LA ACEPTACION

Londres, 23. — El embajador británico y el encargado de Negocios francés en Moscú han informado a Molotov que sus Gobiernos han aceptado la propuesta soviética de que la reunión anglofrancesa se abra el plan Marshall de ayuda a Europa, comience el viernes en París. — Efe.

La Asamblea Nacional francesa se reúne rodeada de cordones policíacos

Para defenderla de huelguistas y manifestantes

La crisis económico-social se agrava

París, 23. — La comisión de Hacienda de la Asamblea Nacional se reunió esta tarde para estudiar de nuevo el plan financiero de austeridad del Gobierno. Durante el debate de la Asamblea, unos 2.000 manifestantes, hostiles a los proyectos financieros del Gobierno, se congregaron ante el Palacio Bourbon, gritando su descontento y abuchando a Bidault al tiempo de abandonar éste el edificio. Numerosas fuerzas policíacas custodiaban todos los accesos a la Cámara, con orden — se declara oficialmente — de poner coto a cualquier tentativa de disturbios.

Un toque del Ejército se había situado a corta distancia de la Cámara sin que se haya podido confirmar que el hecho formaba parte de las medidas precautorias de referencia. Se permitió a un grupo de 300 obreros llegar a la verja del palacio, donde les dirigió la palabra el alcalde comunista de uno de los municipios inmediatos a París.

En las pasillos de la Cámara se hicieron numerosas críticas de la policía por no haber impedido la aglomeración de gente en las puertas del edificio. — Efe.

LA SUSTITUCION SE APLAZA HASTA EL MARTES

París, 23. — A las 4:20 de la tarde, después de que la Asamblea hubo rechazado al primer ministro, Ramadier, que defendió el programa financiero del Gobierno, se levantó la sesión para reanudarla el martes a las nueve de la mañana. Mientras, el proyecto de Ley de finanzas del Gobierno volverá a la comisión de Hacienda para un nuevo estudio.

LOS SOCIALISTAS APOYAN AL GOBIERNO

París, 23. — La fracción parlamentaria socialista ha decidido por gran mayoría de votos apoyar el programa financiero del Gobierno, de austeridad y salvación del franco. — Efe.

LA COMISION IMPRUEBA EL PROYECTO

París, 23. — En su reunión de última hora de esta tarde,

La última charla de García Sanchiz en Buenos Aires

Buenos Aires, 23. — García Sanchiz ha ofrecido su última charla sobre el tema "La España actual". Afirmó entre otras cosas: "Por mayoría, así por aclamación, nosotros hemos decidido que los asuntos internos se resuelvan dentro de nuestras fronteras. Esta fué también la opinión de L'ramano cuando expatriado en Hendaya, perseguido por el General Primo de Rivera, se negó a trasladarse a América, donde se le invitaba a desembarcar ante el riesgo de que la vehemencia le llevara a hallar contra el régimen español. Entonces — agregó — los españoles reaccionaron así y desde esa fecha se fueron acumulando a resolver los nuestros discursos enérgicos, donos circunvalando con nuestros sentimientos, como en las plazas de toros. Y ese espíritu de la circunstancia nos llevó a dar la vuelta al mundo por vez primera. En España puede discurrir hoy pero no deben hacer fuera del país quienes actúan dentro de ordinario. A la conferencia asistieron diversas personalidades, entre ellas el embajador de España D. José María de Ariza. — Efe.

La Asamblea Nacional francesa se reúne rodeada de cordones policíacos

Para defenderla de huelguistas y manifestantes

La crisis económico-social se agrava

París, 23. — La comisión de Hacienda de la Asamblea Nacional se reunió esta tarde para estudiar de nuevo el plan financiero de austeridad del Gobierno. Durante el debate de la Asamblea, unos 2.000 manifestantes, hostiles a los proyectos financieros del Gobierno, se congregaron ante el Palacio Bourbon, gritando su descontento y abuchando a Bidault al tiempo de abandonar éste el edificio. Numerosas fuerzas policíacas custodiaban todos los accesos a la Cámara, con orden — se declara oficialmente — de poner coto a cualquier tentativa de disturbios.

Un toque del Ejército se había situado a corta distancia de la Cámara sin que se haya podido confirmar que el hecho formaba parte de las medidas precautorias de referencia. Se permitió a un grupo de 300 obreros llegar a la verja del palacio, donde les dirigió la palabra el alcalde comunista de uno de los municipios inmediatos a París.

En las pasillos de la Cámara se hicieron numerosas críticas de la policía por no haber impedido la aglomeración de gente en las puertas del edificio. — Efe.

LA SUSTITUCION SE APLAZA HASTA EL MARTES

París, 23. — A las 4:20 de la tarde, después de que la Asamblea hubo rechazado al primer ministro, Ramadier, que defendió el programa financiero del Gobierno, se levantó la sesión para reanudarla el martes a las nueve de la mañana. Mientras, el proyecto de Ley de finanzas del Gobierno volverá a la comisión de Hacienda para un nuevo estudio.

LOS SOCIALISTAS APOYAN AL GOBIERNO

París, 23. — La fracción parlamentaria socialista ha decidido por gran mayoría de votos apoyar el programa financiero del Gobierno, de austeridad y salvación del franco. — Efe.

LA COMISION IMPRUEBA EL PROYECTO

París, 23. — En su reunión de última hora de esta tarde,

da cuestión a toda cr... visión de... vía por e... bueno, au... pretendie... Patria, vo... Entre v... vosotros... tales d... estroña, a... que ni el... figurar, a... fr... Ovidio... canje mino... que para e... meo, la m... cuestiones... vosotros, le... por vuestro... tas y tanta... Nosotro... pueblo Esp... Franco se... que idolatr... no conquie... rama. A 193... 110" de 193... años Actas... Nosotro... piana é ir... rino y adu... dice ese de... la que ave... daño a E... tos no lle... Si que... hechos, po... en, ser t... minado ser... unfo art... meite con... la de: "Yo... puede con... No; tú y... españoles... su consecue... plantea en... entenderse... lo interes... naturala? Yo sé q... Sirdical, E... ridad de qu... garse a un... los cam... te, en las... para envia... pletas en... De voso... vias o esp... ción, que... tros, espos... hábramos... las "Checas... ción de Bar... El emitir... un deber y... puede exclu... Tal es la... Provincial e... Cuatro... La pers... "Osse... Ciudad de... El diario "O... nor" publica... a toda plan... al régimen... ber efectua... persecución... resuelto de... y el encare... sacerdotes, e... rios general... Se trata de... fuerte que... en momento... rídico vatic... goslavica co... Se re... la fur... perse... sov... Lisboa, 24... la furia sov... polaciones... tólicas — de... da Manana... nuevas dep... se registrar... frontera occi... so "bolchev... men" de qu... aliado de... tur camión... mificos para... lin. — Efe.

VOZ... E... N... da cuestión a toda cr... visión de... vía por e... bueno, au... pretendie... Patria, vo... Entre v... vosotros... tales d... estroña, a... que ni el... figurar, a... fr... Ovidio... canje mino... que para e... meo, la m... cuestiones... vosotros, le... por vuestro... tas y tanta... Nosotro... pueblo Esp... Franco se... que idolatr... no conquie... rama. A 193... 110" de 193... años Actas... Nosotro... piana é ir... rino y adu... dice ese de... la que ave... daño a E... tos no lle... Si que... hechos, po... en, ser t... minado ser... unfo art... meite con... la de: "Yo... puede con... No; tú y... españoles... su consecue... plantea en... entenderse... lo interes... naturala? Yo sé q... Sirdical, E... ridad de qu... garse a un... los cam... te, en las... para envia... pletas en... De voso... vias o esp... ción, que... tros, espos... hábramos... las "Checas... ción de Bar... El emitir... un deber y... puede exclu... Tal es la... Provincial e... Cuatro... La pers... "Osse... Ciudad de... El diario "O... nor" publica... a toda plan... al régimen... ber efectua... persecución... resuelto de... y el encare... sacerdotes, e... rios general... Se trata de... fuerte que... en momento... rídico vatic... goslavica co... Se re... la fur... perse... sov... Lisboa, 24... la furia sov... polaciones... tólicas — de... da Manana... nuevas dep... se registrar... frontera occi... so "bolchev... men" de qu... aliado de... tur camión... mificos para... lin. — Efe.